
Family Welcome Letter 2024 (Ukrainian)
Вітальний лист сім'ї 2024

Якщо у вас виникли запитання, надішліть електронною
поштою campnefesh@gmail.com

або відвідайте наш веб-сайт www.campnefesh.com

Ласкаво просимо до табору “Нефеш”

Історія
Табір “Нефеш” був створений підлітками у 2018 році, щоб вітати новоприбулих до Сполучених Штатів.
Ми пропонуємо безпечне, веселе середовище для навчання, гри та розвитку ваших дітей. Літній табір -
це чудова можливість для всіх дітей знайти друзів, дізнатися більше про свою нову країну та весело
провести час!
Табір “Нефеш” очолюють підлітки та його діяльність залежить від пожертвувань і волонтерів спільноти.
Нашими партнерами є місцеві агенції з переселення біженців та “Congregation B’nai Israel” - місцева
єврейська синагога. Табір “Нефеш” безкоштовний для всіх учасників. Табір “Нефеш” є світським
табором і поважає учасників усіх релігій.

Типовий день
Табір буде проходити кожного буднього дня (з понеділка по п’ятницю) протягом 1-го тижня з 17 по 21
червня та 2-го тижня з 24 по 28 червня з 9:00 ранку до 16:00 вечора у Congregation B'nai Israel (3600
Riverside Blvd, Sacramento, CA 95818). Вся їжа, яка надається є халяльною. Ми забезпечимо учасників
табору обідом та перекусами, проте не соромтеся відправляти своїх дітей з їжею, якщо вони вибагливі
або мають обмеження в харчуванні. День в таборі включатиме ігри, активності, виклики та іншу
розважальну програму табору. Структура табору дозволяє дітям налагодити тісні стосунки з вожатими
та міцно подружитися з іншими учасниками табору.

Діяльності
У середу (19 червня/26 червня) у нас буде екскурсія до Land Park, де ми зможемо насолоджуватися
просто неба, грати в ігри та грати на ігровому майданчику. У п’ятницю (21/28 червня) у нас буде день
водних ігор. Будь ласка приготуйте дітям додатковий змінний одяг та рушник, оскільки вони можуть
промокнути. Щодня ми будемо проводити заняття як для цілого табору, так й у невеликих групах. Ваші
діти можуть обрати між 3 видами занять: мистецтво, ігри на свіжому повітрі/спорт та настільні й карткові
ігри у приміщенні. Це дозволить учасникам табору весело провести час у таборі, оскільки вони зможуть
обрати діяльність разом із сім’єю(брати та сестри)/друзями та створити міцніші зв’язки з новими
друзями зі схожими інтересами.

Транспортні та санітарні заходи
Якщо ви замовили транспортування, то воно буде забезпечено дорослими волонтерами (18+), які
заберуть учасників табору з дому та відвезуть їх до табору кожного ранку між 8:30 та 9:00. Волонтери
також привезуть дітей після завершення табору з 4:00 до 4:30 кожного вечора. Ми просимо всіх
учасників табору, волонтерів та персонал залишатися вдома, якщо вони почуваються погано та мають



симптоми застуди/грипу.


